

国乒京郊“全员”军训

刘国梁:这个春节不放假

本报综合消息 中国乒乓球队13日一早奔赴北京郊区某军事体育训练中心,以144人的庞大队伍开始为期一周的军训。中国乒乓球协会主席刘国梁告诉记者,这次不仅国家一队、二队的队员们,教练、队医乃至协会工作人员等国乒相关人员全部参与到军训当中。

“以前军训只军训运动员,但我觉得教练员和协会人员都是国乒的一部分,大家只不过分工不同。”刘国梁说,“这是延续国乒好传统,通过军训增强凝聚力、战斗力和团结精神,也希望通过军训让大家静下心来思考,以最高、最严的标准,结合奥运备战需要。”

按照国乒队的东京奥运会备战安排,这个春节保持训练、全队无休,其中除夕(24日)全天训练,初一半

天训练,初二上午便要结队出发,前往欧洲参加德国公开赛。“我想,在奥运年的时候,大家已经忘记了过年的感觉。”刘国梁笑着说,“还有半年,打完东京奥运会之后再补过春节吧。”

何以在奥运备战的紧要关头安排军训?刘国梁有充足的考虑:“正是因为东京奥运会的比赛任务非常重、挑战非常大,才特意把军训放在最后的冲刺阶段,通过向部队学习,把军人的精神结合到备战当中,再带到赛场之上,因为在大赛当中,思想上、精神上的准备比技战术更重要。”

三天前刘国梁的生日也是在队里过的,谈起奥运备战的紧张程度,这位曾以教练身份陪伴国家队走过四个奥运周期的国乒大当家说:“其实奥运备战不仅仅是开赛前的一两个月,而

是整整四年的准备,循序渐进的推进。如果四年都用一个节奏备战,很难达到效果,这也是为什么去年我们没有军训,而是通过一些别的手段,比如说世乒赛夺五冠后去南梁和延安,目的是在不同的阶段加强不同的方面。而现在这个阶段,我认为思想政治工作和凝聚力比任何东西都重要。”

一周前日本乒协公布奥运阵容,但在刘国梁看来这份名单早在意料之中,甚至尚未公布的P卡人选,他和教练组也早有猜想。“奥运备战,我们不仅仅做一套方案,还有两套,甚至三套。”他说得胸有成竹。

至于新年愿望,刘国梁笑称“大家都应该知道吧”。“半年之后,希望大家能够在东京看到一支更强大、更有战斗力的中国乒乓球队。”他说。

[意甲]

独霸榜首,尤文图斯客胜“红狼”

本报综合消息 意大利足球甲级联赛第19轮12日继续进行,在罗马“老妇人”尤文图斯客场2:1战胜“红狼”罗马,领先国米2分,联赛赛程过半之际独霸榜首,而罗马主力前锋扎尼奥洛则在本场比赛中不幸受伤。

尤文仅用了3分钟就借一次任意球的机会打破僵局,前锋迪巴拉将球开至后点,后卫德米拉尔破门得分。几分钟后,主队因门前疏忽再失一球,罗马门将洛佩斯将球传给韦勒图时,遭迪巴拉断下,韦勒图禁区内回抢时撞倒迪巴拉,被判点球,C罗主罚命中,扩大尤文领先优势。第36分钟,主场落后的罗马再遭重创,主力前锋扎尼奥洛带球突破时跌倒

受重伤离场。

下半时,罗马全线压上对尤文发动猛攻,并在第68分钟收获成效,在一次门前的混战中,尤文后卫桑德罗手球送点,佩罗蒂为罗马主罚命中,扳回一分。第79分钟,替换迪巴拉上场的伊瓜因在反击中为尤文再入一球,但因越位被判无效。最终比分定格在2:1,虽然罗马在全场数据上占先,但“老妇人”显然以更有效率和更为精准的执行力赢得了比赛。

赛后,罗马俱乐部确认前锋扎尼奥洛遭受了右腿前十字韧带撕裂以及半月板的伤情,并将于次日接受手术,这意味着他将无法参加本赛季余下的比赛。



[斯诺克]

状态不好,丁俊晖大师赛首轮出局

本报综合消息 中国头号斯诺克球手丁俊晖未能将一个多月前夺得英锦赛冠军的火热状态带到伦敦,12日在大师赛首轮中3:6不敌佩里,告别这一世界16强球员参加的重量级邀请赛。

丁俊晖以世界第九的排名获得大师赛参赛资格,首轮面对世界第16的佩里。尽管让对手拿下首局,但丁俊晖第二局以单杆135分清台,显示出上佳手感。此后,佩里又是两度领先,丁俊晖则两度追平,两人以3:3进入中场休息。

重回球台,佩里以单杆93分赢下第七局,这也是他当晚的单杆最高分。随后两局丁俊晖上手都曾获得机会,但并未把握住,佩里最终再下两城将比分锁定在6:3。

丁俊晖赛后表示,因为有点着凉,自己的精神状态不好。另外,他刚换了一个新皮头,不是很适应。当然,他还是强调自己输球是因为有机会没把握住,而对手发挥很好,桌上球没打完的时候总是对手最终完成清台。

经历了两年多的排名赛冠军荒,



丁俊晖去年12月终于触底反弹,第三次夺得斯诺克三大赛之一的英锦赛桂冠。尽管此番又遭遇“首轮游”,但32岁的丁俊晖并不沉重。“以前打输以后看不到问题,不知道该怎么办,现在会明确很多,知道自己输在什么地方,会接下来在训练中刻意加强。很多问题都会出现,但没关系,因为现在做什么都有计划、有目标。”

接下来,丁俊晖将参加1月22日至26日在奥地利进行的欧洲大师赛。

西班牙人

晋级国王杯16强

本报综合消息 西班牙国王杯足球赛12日展开第二轮角逐。西甲球队西班牙人客场2:0击败西乙B球队圣塞,进入16强。

西班牙人本轮客场作战,武磊获得首发并打满90分钟;冬窗加盟的西班牙人队史最贵新援德托马斯亮相并打入一球;另一名前锋卡列里也有一球入账。主队比赛中有一名球员被罚下。

上半时补时阶段,西班牙人打破僵局,梅伦多挑传禁区,卡列里杀至门前,将球挑过对方门将,并于左门柱附近头球顶入网窝。第51分钟,主队球员萨埃斯吃到第二张黄牌被罚出场。德托马斯在第61分钟替换卡列里出战。第85分钟,德托马斯小禁区边缘接佩德罗萨传中推射破网,将比分锁定在2:0。

此外,在当日的其他几场比赛中,皇家社会、塞维利亚和塞尔塔等西甲球队均战胜各自对手晋级下一轮。

巴萨再遭重创

苏亚雷斯右膝手术后需休战四个月

本报综合消息 几天前刚刚在西超杯半决赛铩羽而归的巴萨又遭重创:前锋苏亚雷斯12日接受右膝手术,预计需休战4个月之久。

巴萨俱乐部此前在周六宣布,苏亚雷斯因为右膝外半月板受伤,将于周日接受关节镜手术。西媒当时预测苏亚雷斯的休战时间约为6周左右。然而手术结束后,俱乐部发布了新的医疗公告,证实乌拉圭人需要近4个月的恢复期。这一消息对于因为西超杯半决赛遭马竞淘汰而陷入危机的巴萨来说无异于雪上加霜。

苏亚雷斯的膝部问题由来已久。上赛季其右膝一直受伤势困扰,但乌拉圭人选择进行保守治疗,直到去年五月西班牙国王杯决赛前才接受手术,以保证自己能够随乌拉圭国家队征战美洲杯。可这次手术并未能彻底解决问题,仅仅8个月后,苏亚雷斯不得不又一次踏上手术台。

苏亚雷斯缺阵时间远超预期一事或将使巴萨不得不改变计划,在冬窗寻找锋线新援。本赛季至今,乌拉圭人已经在西甲打入11球,在欧冠赛场上也有3球入账。

供优质之水
服诚信之务
客户服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公告

2020年1月13日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.25
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.58
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.11